

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(закупівля: **UA-2022-01-14-002014-a**)

1	Назва предмета закупівлі	«Послуги з інформаційного висвітлення діяльності Старобільської міської ради та виконавчого комітету у друкованому засобі масової інформації» за кодом ДК 021:2015- 79820000-8 Послуги, пов'язані з друком.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Загальні принципи висвітлення діяльності Замовника Виконавцем, вимоги до підготовки матеріалів та використання офіційної інформації визначаються Законами України “Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні”, “Про інформацію”.</p> <p>Заходи з охорони праці, техніки безпеки та охорони довкілля під час надання послуг покладаються на виконавця та на його субпідрядників (у разі залучення). Оформлення цих заходів, контроль за їх дотриманням здійснюється виконавцем відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>Мета: Забезпечити інформування жителів міста Старобільськ щодо актуальних подій, які відбуваються у громаді, донесення суспільно-важливої інформації.</p> <p>Вид видання за цільовим призначенням: загальнополітичне.</p> <p>Сфера розповсюдження: Луганська область.</p> <p>Склад послуг:</p> <ul style="list-style-type: none">- Виготовлення статей та подання їх на затвердження Замовникові перед поширенням;- Розміщення готових матеріалів на сторінках газети;- Інші матеріали згідно Договору. <p>Обсяг надання послуг (обсяг висвітлення): орієнтовний обсяг друкованої площі - 1250 квадратних сантиметрів в одному номері газети;</p> <p>Друкований засіб масової інформації для висвітлення діяльності Старобільської міської ради та виконавчого комітету повинен відповідати наступним вимогам:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Формат: А32. Обсяг: 4 сторінки3. Мова видання: українська4. Періодичність видання: не менше ніж 1 раз на місяць5. Тираж друкованого засобу масової інформації: не менше 3000 примірників. <p>Замовник надає Виконавцю інформацію (матеріали) для висвітлення у письмовому вигляді для формування замовлення не пізніше ніж за 10</p>

		календарних днів до дати виходу друкованого ЗМІ.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення визначені з урахуванням виділених коштів згідно рішення Старобільської міської ради Луганської області від 23.12.2021 № 12/15 “Про бюджет Старобільської міської територіальної громади на 2022 рік” і складає 95580,00 грн.

starobelisk.lg.ua

starobelisk.lg.ua

starobelisk.lg.ua